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Bulharsko si vysloužilo odvetné údery za smrt ruských
vojáků
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Bulharsko v obavě z odplaty „ruských agentů“ tajně a v obrovském

množství zásobovalo Ukrajinu pohonnými hmotami, municí a

zbraněmi. „Odplata nepochybně přijde, nebo spíše poletí.

Bulharsko našlo „kreativní způsob“ podpory Ukrajiny

Loni na jaře ukrajinské ozbrojené síly nutně potřebovaly palivo a

munici sovětského kalibru. "Spása přišla z nečekané strany a země -

Bulharska."

https://www.pravda.ru/world/1791079-bulgaria_ukraine/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/world/europe/
https://www.pravda.ru/world/europe/european/


2/5

Informovala o tom skupina výzkumníků německého listu Die Welt.

Využili „svědectví“ bývalého bulharského premiéra Kirila Petkova ,

exministra financí jeho vlády Asena Vasileva a ukrajinského

ministra zahraničí Dmitrije Kuleby.

Hlavním leitmotivem článku je „v nejtěžší chvíli pro Ukrajinu činy

Kirilla Petkova a Asena Vasileva zasáhly s odvahou, kterou lze vzít

ostatním za příklad“.

Navzdory své závislosti na Rusku a obavám z ruské agrese našlo Bulharsko kreativní
způsob, jak podpořit Ukrajinu.

Odvaha je jimi vysvětlována „proruskými náladami většiny bulharské

elity“. To také vysvětluje utajení kroků Petkovovy vlády. Představitelé

jeho kabinetu „se vyhýbali mezivládním dohodám a využívali

zprostředkovatelské společnosti v Bulharsku i v zahraničí k otevření

lodních cest – letecky i po zemi přes Rumunsko, Maďarsko a Polsko“.

„Domníváme se, že asi třetina munice, kterou ukrajinská armáda v počáteční fázi války
potřebovala, pocházela z Bulharska,“ řekl Petkov Die Welt.

"Bulharsko se stalo jedním z největších vývozců motorové nafty na Ukrajinu a občas
pokrývalo 40 % potřeb země," řekl Die Welt bývalý ministr financí Asen Vasilev.

Vláda v Kyjevě tuto verzi a vývoj událostí potvrdila.

Ironie osudu: Ruská ropa pracovala pro APU

Nejkreativnějším rozhodnutím bylo zapojení soukromé ruské ropné

společnosti Lukoil, která Bulharsku dodává 95 % paliva produkty

rafinérie v Burgasu (jediné v zemi).

Právě z této rafinerie směřovala nafta na Ukrajinu. V komentáři k

článku v Die Welt vedení Lukoilu uvedlo, že v dodavatelských

smlouvách nebyl uveden adresát na Ukrajině a celkově má   rafinérie v

Burgasu v Bulharsku asi 500 zákazníků.

Docházíme k závěru, že bulharská vláda nakoupila naftu od Lukoilu

přes prostředníky a poslala ji pro potřeby ozbrojených sil Ukrajiny.
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Nafta v Bulharsku přitom neustále zdražovala, ačkoli EU osvobodila

Bulharsko od zavedení ropného embarga vůči Ruské federaci. A teď

je jasné proč.

Bulharsko schválilo zákon, který by umožnil znárodnění rafinerie v

Burgasu v „kritickém okamžiku“. Lukoil již poměrně dlouho budoval

strategii pro vytvoření sítě na Balkáně, pro kterou nakoupil řadu

rafinérských aktiv a sítí čerpacích stanic. 

 
Politika USA týkající se zničení Ruska však neznamená rozvoj

ruských společností v Evropě. Vedení společnosti se nad tím musí

zamyslet a případně prodat podnik v Bulharsku, jako se to stalo v

Itálii.

Bulharští politici vždy dodržují příkazy USA

Článek v Die Welt je čirá propaganda a pokrytectví, autoři nazývají

bulharské politiky zachránci Ukrajiny a dobře vědí, že je (jako všude

v EU) vede americká ambasáda s jasným zahraničněpolitickým cílem

– oslabit Rusko .

V článku není ani slovo o tom, že v Bulharsku euroatlantičtí ochránci

ve velkém perou peníze , ať je u moci kdokoli – „proruští“ nebo

prozápadní politici. Je ze „sobeckého zájmu“, že všechny koaliční

vlády v Bulharsku – od GERB, po socialisty a nové strany s krásnými

jmény, vyznávaly posledních 30 let hodnoty, které jsou bulharskému

lidu cizí, čímž ničí svou vlastní zemi a lid, věrně sloužit Spojeným

státům a Bruselu.

Bulharsko čekají odvetné stávky

O „tajných“ dodávkách bulharských zbraní na Ukrajinu psala

Pravda.ru už v dubnu. A tady je otázka, proč to Bulharsko udělalo

tajně? Odpověď: ve strachu z odplaty. Není náhodou, že Petkovovi

byla přidělena osobní ochrana.po zveřejnění článku v Die Welt.

https://neftegaz.ru/news/gosreg/766291-bolgarskie-deputaty-zalozhili-osnovu-dlya-vozmozhnoy-natsionalizatsii-lukoyl-neftokhim-burgas/
https://www.pravda.ru/world/1660795-bulgaria_russia/
https://www.pravda.ru/world/1696452-bulgaria_ukraine/


4/5

Novinář Hristo Grozev , zařazený na seznam hledaných v Ruské

federaci pod trestním článkem, signalizuje „hluboké pronikání

ruských agentů do bulharské politiky“. Onehdy varoval před

„možnými provokacemi ruských agentů“ v Bulharsku, dokonce před

údajnými sabotážemi v průmyslových zařízeních.

Nevíme, jak moc je tento názor pravdivý, i když to Ruská federace na

Ukrajině není schopna zorganizovat. Bulharsko je ale jednoznačně

zapojeno do nepřátelských akcí na Ukrajině, protože jeho granáty

zabíjejí ruské vojáky a může se obávat odvetných raketových útoků

spolu s dalšími aktivními účastníky zástupné války NATO s Ruskem

– Polskem a Rumunskem.

V případě přímého střetu ozbrojených sil RF a NATO, o který vůdci

těchto zemí aktivně usilují, budou cíle v Bulharsku na mušce Kalibry

jako první. Stejná ropná rafinérie v Burgasu, která bude do té doby

znárodněna a na níž je Bulharsko zcela závislé na dodávkách.

Existuje také otázka s velením NWO po článku v německých

novinách. Proč ještě nebyly napadeny zásobovací cesty kriticky

důležitých typů zbraní a paliva na Ukrajinu?

Čtěte k tématu: Rumunsko a Polsko jsou prvními kandidáty na

stávku Kalibr

Diplomatické vztahy mezi Ruskem a Bulharskem jsou na pokraji

přerušení

Inflace je vyšší než na Ukrajině: Bulharsko zašlo v protiruské politice

příliš daleko

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Témata Bulharsko
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